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Questionario 韛�nale di gradimento e fruibilità dei contenuti

Esprimi un giudizio globale sul corso (19 risposte)
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Acquisizione delle competenze

Alla 韛�ne del corso quali competenze ritieni di avere acquisito (20 risposte)

Conoscenze speci韛�che: quale grado di conoscenza ritieni di avere raggiunto per ognuna delle
seguenti tematiche:

Uso dei planning: Symbaloo (20 risposte)
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Uso delle piattaforme per veri韛�che formative: Kahoot (20 risposte)

Uso delle piattaforme di condivisione: Padlet (20 risposte)
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Uso delle piattaforme Cloud: Dropbox (20 risposte)

Uso delle piattaforme per presentazioni: Prezi (20 risposte)
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Uso delle piattaforme per il coding: Code.org (20 risposte)

Uso delle classi virtuali: Fidenia (20 risposte)
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Esprimi un giudizio sulla utilità da un punto di vista della didattica quotidiana
del corso

(20 risposte)

Valutazione della formazione e gradimento della docenza

Le tematiche della formazione sono state affrontate in maniera (20 risposte)
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Gli argomenti affrontati erano già di tua conoscenza? (20 risposte)

Il docente è stato disponibile al dialogo? (20 risposte)
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Il docente nel corso delle sue esposizioni è stato (20 risposte)

La metodologia utilizzata è stata (20 risposte)

Le aspettative che avevi all'inizio del corso sono state soddisfatte? (20 risposte)
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Saresti interessato ad un secondo corso di approfondimento? (20 risposte)

Gli spazi e le dotazioni sono stati (20 risposte)
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Suggerimenti e annotazioni:

Scrivi eventuali suggerimenti ed annotazioni: (4 risposte)

Un pc da sola

Per me è stato un primo approccio alla conoscenza delle piattaforme virtuali. Da riproporre. The teacher was great.

migliorare l'eퟵ�cienza dei computer e della connessione

grazie
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